Тест 11 сынып

Электромагниттік индукция
1.  Магнит индукциясының ағынының өлшем бірлігі қалай өрнектеледі?

А) 1Вб= 1Тл*м2.

В) 1Вб= 1 Тл /м2.

С) 1Вб= 1Вт*м2.

Д) 1Вб= 1Вт/м2.

Е) 1Вб= 1м2/Тл.

2.  Индуктивтіліктің өлшем бірлігін көрсетіңіз.
А) Гц (Герц).

В) Вб (Вебер).

С) Гн (Генри).

Д) В (Вольт).

Е) А (Ампер).

3. Тоғы бар  катушканың энергиясы қай жерде шоғырланған?

А) Катушканың өткізгіштерінде.

В) Катушканың ішіндегі кеңістікте.
С) Жалғастырғыш сымдарда.
Д) Анықталмаған.

Е) Катушканың өткізгіштерінде және жалғастырғыш сымдарда.

4.  Контурдағы өздік индукция ағыны қандай өрнекпен анықталады?
A. Ф=BS sina
B. Ф=Bl cosa
C. Ф=Bl sina
D. Ф=LI
E. Ф=q2 Bl sina
5. .Магнит ағыны қандай өлшем бірлікте өлшенеді?
А) [Ф]=Гн*А.

В) [Ф]=Ф*Гн.
С) [Ф]=В*с.

Д) [Ф]Тл
Е) [Ф]Гн*Тл.

6.  0,5 секунда контурдан өтетін магнит ағыны 1 ден 3 Вб артты. Контурдағы индукциялық ЭҚК неге тең. 

А) 8В.

В) 6В.

С) 4В.

Д) 2В.

Е) 10В.

7.  0,2 секунда контурдан 00000000000000000өтетін магнит ағыны 3 ден 1 Вб-ге азайады. Контурдағы индукциялық ЭҚК неге тең?

А) 10В.

В) 15В.

С) -10В.

Д) 0,8В.

Е) 25В.

8. Магнит индукция векторына перпендикуляр орналасқан контурды 2 Вб магнит ағыны кесіп өтеді. Контур ауданы 4 м2 болса, магнит өрісінің индукциясы неге тең болады?

A) 0,5 Тл.

B) 1 Тл.

C) 2 Тл.

D) 8Тл.

E) 6Тл.

9. Ленц ережесі нені анықтайды?
A) Индукциялық токтың күшін

B) Индукциялық токтың  бағытын

C) Индукциялық ЭҚК-ті

D) Ток күшінің  бағытын

E)  ЭҚК-ң бағытын.

10. Магнит индукция векторының өлшем бірлігі қандай?
A. Вебер
B. Тесла

C. Генри 

D. Вольт

E. Кулон 

11. Магнит өрісінің күш сызықтары:

A. Оң зарядтан басталып шексіздікке кетеді

B. Шексіздіктен басталып теріс зарядқа тіреледі

C. Оң зарядтан басталып теріс зарядқа тіреледі

D. Тұйықталған

E. Теріс зарядтан басталып шексіздікке кетеді

12. Төмендегі өрнектің қайсысы Ампер заңының өрнегі болып табылады?

A. F=qE
B. F=vqBsina
C. F=kq1q2/r2
D. F= kq/r2
E. F=BI lsina
13. Тұйық контур мен бетке тұрғызылған нормаль мен магнит индукциясы векторының арасындағы бұрыштың қандай мәнінде магнит ағыны максимал болады? 

A. 90 0
B. 45 0
C. 0 0
D. Бұрыштың кез-келген мәнінде

E. 300
14. Төмендегі өрнектің қайсысы электромагниттік индукция заңының өрнегі болып табылады?
A. E=I(R+r)
B. E=
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D. E=vBIsina
E. E=I/(R+r)
15. Тізбекте өздік индукция ЭҚК ненің әсерінен туындайды?

A. Сыртқы магнит өрісі әсерінің артуынан

B. Магнит ағынының өзгеруінен

C. Магнит ағыны әсерінің кездейсоқ өзгеруінен

D. Сыртқы магнит өрісі ағынының  кемуінен

E. Жауаптардың дұрысы жоқ
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